

私奔后被弃, 女子投毒报复

幸亏被害人吃得少抢救及时, 目前已脱离危险

星报讯(任清尚 余猛 记者志强) 与人私奔,到头来却面临着被“抛弃”的结局。为泄一己私愤,灵璧县一女子竟然把一瓶农药倒入受害人家锅里。目前,该女子已被当地警方拘留。

2月22日,灵璧县大庙村民朱

某某吃晚饭时发现所吃面条里有农药异味,怀疑被投毒,遂报案。民警迅速赶到现场,通过大量调查摸排,得到一条重要线索:朱某某的“儿媳”杨某某近日与受害人关系恶化,案发后行为反常。当天上午,办案民警通过周

密部署,一举将杨某某抓获归案,随后,杨某某供认了投毒的犯罪事实。据嫌疑人交代,她两年前与朱某某的小儿子私奔同居。后来,朱某某小儿子想把她甩掉,朱某某自作主张通过当地婚介所,

准备把嫌疑人介绍给一个老头子。嫌疑人由此对受害人怀恨在心,曾多次伺机投毒。2月22日15时许,趁受害人在菜地干活之际,嫌疑人把一瓶农药打开后倒入锅内面条里。当晚17时许,朱某某将锅内

面条加热后吃了一口觉得味道不对,胃里还有灼烧感,便将此事告诉家人。家人随即把朱某某送到医院。由于吃得少再加上抢救及时,朱某某已脱离危险。目前,杨某某已被灵璧警方刑事拘留。

去朋友家做客, 结果一夜未归

村民驾车翻入河中, 多方搜寻两天未果



打捞上来的车辆

星报讯(记者 陈明文/图) 2月25日晚,休宁县商山下阜村民吴某,从朋友处应酬返家时,天空飘着小雨夹着雪花。当他驾驶着小轿车行驶至下阜桥头时不幸翻入河中,车辆被水冲到距桥边近30米处,驾驶员吴某失踪。昨日下午,记者来到事发地,见坠河车辆已经打捞上来,失踪者吴某的妻子潘某及亲属坐在桥头,看着河水泣不成声。据潘某介绍,25日晚6时许,

丈夫吴某驾车出门到朋友家中做客,一夜未归。次日上午,她接到朋友电话询问吴某是否在家时,顿感不安。当潘某寻找到下阜村桥头时,看到自家的轿车侧翻在河中,当即拨打报警电话。该县交警及消防官兵迅速赶到现场进行救援,当天下午3时许,挡风玻璃受损的轿车被打捞上岸,但车内不见吴某。对于翻车原因,据交警介绍,

事发当天雨雪天气道路结冰,经初步判断,驾驶员可能视线受影响,同时不排除其操作不当而导致事故发生。经进一步调查,事发时轿车上就驾驶员吴某一人,且当晚应酬时未饮酒。据该县人武部汪副部长介绍,自事故发生后两天里,人武部干事及民兵等20余人,驾驶冲锋舟在沿河5公里内进行了搜寻。但因河道复杂暗石较多,截至目前仍未发现吴某。

别拿寝室长不当“干部”

星报讯(郑晓华 记者胡昊) 在高校,学生干部仅仅指团组织、学生组织、社团组织和班级的负责人,作为一室之长的“寝室长”却一直没能得到“身份”认同。安徽滁州学院日前出台《学生公寓寝室长管理办法(试行)》,正式为“寝室长”正名,不但明确了寝室长是学生干部,还将进行考核奖励。

经过调研和征求意见,滁州学院出台办法,明确了寝室长的职责与义务、选聘机制、考核和奖励办法。通过寝室长管理,滁州学院希望能加强对学生文明行为的管理和指导,“以寝室长为标杆,带动寝室同学守秩序、守时间、重纪律、爱整洁的良好习惯的养成。”

12种节能灯“亮红灯”

星报讯(记者 李皖婷) 记者近日从省工商局获悉,我省刚刚发布的节能灯抽查结果显示,飞利浦、欧帝、瀚星、亮致照明、博航、索日、哥迪、雅运、阳光、三雄·极光、普世丽、绿博士等12个品牌节能灯部分产品质量不合格。

本次共抽查了合肥、芜湖、铜陵、滁州、宣城5市17个经销单位40组节能灯,涉及福建、浙江、上海、广东、重庆等5个省市的27家生产企业。40组样品中,28组合格,合格率为70%;12组不合格,不合格率为30%。

350万元玉器不翼而飞

星报讯(胡文华 左洪生 记者张发平 陶理清) 价值350万元的玉器在仓库内不翼而飞,警方通过视频监控发现盗窃“元凶”。2月26日,巢湖市公安局将追回来的玉器归还给张某。1月30日,一位自称姓张的中年妇女来到巢湖市公安局城北责任区刑警队办公室,称其存储在仓库内价值350余万元的玉器

被盗。结合现场情况,侦查员分析熟人作案可能性大。2月2日,视频组通过监控发现,一名江苏连云港籍男子李某有重大作案嫌疑。据受害人反映,该男子自称对该批玉器感兴趣,曾多次到巢湖的仓库观看。专案组根据侦查赶至省城,成功追回被盗玉器。目前,对犯罪嫌疑人李某的追捕正在进行。

如果看到这名老人, 请喊他回家

九城监狱管理局一退休干警6天前走失

星报讯(记者 张火旺) 一名老干警的走失,牵动着九城监狱管理局数千名干警的心。在连续几天全城搜索无果后,该局欲借助本报,发动社会力量帮忙寻找。他叫赵志,今年72岁,一直在九城监狱管理局工作,12年前退休。其女婿曹军说,从2007年老人患上脑血栓与高血压之后,

偶尔会出现突然犯迷糊的情况,曾有两次私下里跑到望江县城和安庆。这一次,赵志老人原准备回淮北的两个儿子家,20日从九城出发。老人在合肥住了一晚上后,再次犯迷糊了,第二天下午4点多,他突然又出现在九城的一家理发店门口。但之后,老人走失了。

据曹军描述,老人戴一顶老式黄棉帽,上面有国徽的那种。藏青色的羽绒服里面,是一款老式的黄警服。走失前,穿一条深色的裤子,泡沫底棉鞋,手上提着一个不大的手提包。此外,还有可能发现的特征是,老人随身带了工资卡、身份证和老年证。如果您发现老人,请及时与曹军联系,手机:13033189578。

“红灯房”内女子被杀

星报讯(操和分 记者李世宏) 2月27日早晨,六安市平桥派出所接报案称,齐云西路木兰巷一处“红灯房”内一女子离奇死亡。记者赶往现场时,“红灯房”周围已拉起警戒线,女子的尸体已被火化。据法医鉴定,女子死亡时间应是26日晚上或之前。据了解,死者房内有打斗痕迹,屋外发现一堆衣服和鞋子燃

烧后的残渣,民警推测可能是犯罪嫌疑人为了销毁证据故意烧的。据了解,该死亡女子姓邱,不是六安本地人,几年前来到六安租下这间不足40m²的小屋,并找来几个姐妹一起开了间洗头房,以此招揽客人。女子死亡之后,平日里一起工作的其他女孩也都不见了踪影。目前,该案正在进一步调查。

来自互联网消费中心(ZDC)最新的一份调查报告显示:苹果iPhone用户每天使用iPhone上网多次的用户比例超过六成,使用iPhone上网频率不确定的用户超过22.3%,从来不使用iPhone上网的用户比例仅为0.5%。从数据中不难看出,苹果用户对于手机上网有很高的需求,而iPhone4S更是一款依托高速网络才能展现其真正魅力的终端产品,对于大多数“果粉”来说,网速无疑是其获

iPhone4S用户应用报告: 网速成“果粉”体验关键

得完美iPhone体验的关键。据悉,中国联通于2012年1月13日推出的W版iPhone 4S,其超高速的网络传输能力能够“独家”支持iCloud云端服务等多种功能,可以为用户带来独一无二的极速网络体验。此前,中国联通就已经成功在内地引入、运营了iPhone3、iPhone3GS、iPhone4,凭借WCDMA

网络的先天优势,为用户带来了良好的使用体验,“I+W”(iPhone+WCDMA)的黄金组合也赢得了大量的高端、时尚用户群体的青睐。从2010年、2011年中国联通的3G用户运营数据、W版iPhone用户数据来看,中国联通不仅利用自己的WCDMA网络为iPhone用户提供了良好的应用体验,更借助iPhone在高端用户、年轻果粉中的强大号召

力,令其WCDMA网络优势为更多用户所了解。在引入iPhone的两年左右时间里,中国联通在中国内地建成了全球最大、覆盖最好的WCDMA网络,同时,借助WCDMA这一世界上最成熟、用户数最多的3G网络技术,中国联通实现了3G运营的巨大成功,据长城证券预计,中国联通2012年新增3G用户将达到4000万-4500万户,带来增量收

入350亿元-400亿元,这一证券机构维持对中国联通的业绩预测和“强烈推荐”投资评级。此外,中国联通不断升级3G网络至HSPA+,网速达到21Mbps;持续强化热点区域WLAN覆盖;建立最大规模3G国际漫游网络……这些网络优化的强力举措,不仅为包括iPhone用户在内的联通3G用户提供了良好的应用体验,“I+W”黄金组合的体验认知逐渐深入人心。